

Война в моей семье



Ермонин Аркадий Иванович

- участник Великой Отечественной Войны

01.01.1918 г. - 27.11.1975г.

Нет семей в России, кого не коснулась бы та страшная война – моя семья не является исключением. Мои прадедушки и прабабушки являлись участниками Великой Отечественной Войны и их, к величайшему нашему сожалению нет с нами уже много лет. Один из них – мой прадед Ермонин Аркадий Иванович, мне близок мне по духу, потому что его делом на войне был ремонт и подготовка боевых самолётов.

Аркадий Иванович был призван в армию Ленинградским ГВК01.01.1938. И его первыми военными испытаниями были боевые действия у реки Халкин-Гол в 1939 для отражения японской агрессии.

Участие в Великой Отечественной Войне для моего прадеда началось с первых её дней – в составе 1 Воздушной Армии Западного Фронта в приграничном оборонительном сражении (22.06-25.06.41г.) и в оборонительных сражениях в Белоруссии (25.06-09.07.41г.), а закончилось Кенигсбергской наступательной операцией (06.04.45 - 09.04.45г.)

За время войны Аркадий Иванович стойко участвовал в различных боевых операциях и сражениях, таких как Контрудар левого крыла Западного фронта в районе Сухиничи и Козельск (22.8-29.8.42 г.), Курская битва (05.07.43 - 23.08.43), Наступательная операция в районе Ельня (28.08.43 - 05.09.43), Смоленская наступательная операция (15.9-2.10.43 г.), Наступательная операция на Оршанском направлении (12.10-2.12.43 г.), 5-й удар. Разгром немцев в Белоруссии (01.06.44 - 31.07.44), Гумбинненская наступательная операция (16.10-27.10.44 г.), уничтожение восточно-прусской группировки противника юго-западнее г. Кенигсберг (13.3-29.3.45 г) и многих-многих других военных действиях.

В составе 31 Подвижных Авиационных мастерских был награждён Медалью «За боевые заслуги» (приказ от 27.02.1943) и Медалью «За оборону Москвы» (приказ от 24.06.1944г). В наградных документах указано: «... Товарищ Ермонин за всё время Отечественной войны держит первенство отличника, обеспечивая вместе с руководимой им бригадой все медно-жестяжные работы всех цехов ПАМ-31, как по ремонту самолётов и моторов, так и изготовлению запчастей для них. Применяя специфическую русскую смекалку тов. Ермонин своей изобретательностью и находчивостью решал сложнейшие технологические вопросы при выполнении сложных, трудоёмких работ...».

В наступательных операциях в Белоруссии мой прадед встретил свою единственную любовь – Веру Иосифовну, мою прабабушку и в 1945 после

окончательной победы над фашизмом привёз её на свою родину в Горьковскую область. Так зародилась семья моего деда, частичкой которой являюсь и я.